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української мови); орфоепічні (Погрібний М. І. Словник наголосів української літературної 

мови); електронна інтегрована лексикографічна система «Словники України», яка 

об'єднує п'ять словників: орфографічний, орфоепічний, синонімічний, антонімічний, 

фразеологічний і містить 252 485 слів; тощо. 

Наш огляд типів словників переконує в багатстві, розвиненості, інтелектуальності 

української мови, а також у реалізації багатьох підходів до її вивчення, результатами якого 

щодня користуються мільйони людей в Україні й у всьому світі. 
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ЕТИМОЛОГІЯ ІМЕН СТУДЕНТІВ НАШОЇ ГРУПИ 

 

Етимологія (грец. ἔτυμολογία, від ἔτυμον – істина і …логія) – розділ мовознавства, що 

вивчає походження й еволюцію слів та морфем. Ономастика – лінгвістична дисципліна, що 

вивчає власні імена та їхнє функціонування. Мета нашої розвідки ‒ розглянути етимологію 

імен студентів групи 072-21б-01 Державного біотехнологічного університету. 

Дослідження виконано на матеріалі видання Інституту мовознавства ім. О.О. Потебні 

Національної академії наук «Власні імена людей» Л.Г. Скрипник та Н.П. Дзятківської, за 

ред. В.М. Русанівського (2005). 

Ім’я Ольга походить від давньоскандинавського Helga й означає «свята», «мудра», 

«священна». Таке саме значення має й чоловіче ім’я Олег. 

Імена Дарина і Дар’я мають спільне походження ‒ від давньоперського Dārayava(h)uš, 

що дослівно тлумачиться як «та, що тримає добро». Перською мовою воно звучить як داریوش 

(Дараявауш) і складається з двох частин: дара (володіння) +  вауш (добрий). Також Dareios ‒ 

ім'я трьох царів стародавньої Персії VI-IV ст. до н. е., що походить від перського dara ‒  

«той, хто володіє». 

Ім’я Софія в перекладі з грецької залежно від контексту означає «розумність», 

«мудрість» або «наука».  

Ім’я Карина, за однією версією, має латинське походження й утворене від слова Carus, 

що означає «любов». Також в латинській мові є лексема carina ‒ «кіль корабля». За іншою 

версією, Карина походить від назви Карського моря. Таке ім'я дали дівчинці, яка народилася 

на пароплаві «Челюскін» у серпні 1933 року під час історичної експедиції полярників. 

Владислав ‒ слов’янське ім’я, яке було утворене ще за часів язичництва, складається з 

двох основ: володіти+слава. Давньоруська форма цього імені - Володиславт. 

Анастасія походить від давньогрецького слова анастас, що означає «воскреслий», 

«безсмертний».  

Діана ‒ ім'я латинського походження, у перекладі означає «божественна». Deus 

латинською мовою означає бог; у давньоримській міфології Діана (Diana) ‒ богиня Місяця і 

полювання. 

Ім’я Ірина походить від ім  ені давньогрецької богині мирного життя Ейрени (Εіρήνη), 

що означає «мир, морська тиша, спокій».  

Ім’я Владлена в перекладі з польської воно означає «хороша дружина», а в російській 

мові є неологізмом, що складається з початкових частин двох антропонімів: Влад(имир) 

Лен(ін). Також воно може мати значення «прекрасна квітка з колючими шипами».  

Ім’я Тетяна в перекладі з давньогрецької мови означає «упорядниця», «засновниця», а 

латинською мовою його пов’язують з іменем сабінського царя Татія, що, імовірно, походить 

від гр. tatto ‒ установлюю, призначаю. 

Ім’я Аліна має три версії походження: 1) скорочений варіант давньогерманського імені 

Adelheid (Аделаїда), що складається з двох слів: adal (благородний) і heid (рід); 2) у перекладі 
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з латинської мови воно означає «інша», «чужа», 3) з давньогрецької мови перекладається як 

«сонячна», «промениста». 

Отже, етимологічні дослідження в галузі ономастики дають нам можливість зробити 

висновок: усі студенти нашої групи мають давні імена, пов’язані з певними подіями світової 

історії та культури, що надає нам додаткову психологічну інформацію для сприйняття 

особистостей одногрупників та ефективної комунікації з ними.  

 


